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Метінвест підтримає будівництво нового корпусу
медуніверситету в Маріуполі

Група Метінвест візьме участь у будівництві нового навчального корпусу Донецького національного

медичного університету (ДонНМУ). Про це на відкритті першого адміністративного корпусу ДонНМУ в

Маріуполі заявив генеральний директор компанії Юрій Риженков.

Гендиректор Групи Метінвест спільно з ректором ДонНМУ Юрієм Думанським, головою Донецької

військово-цивільної адміністрації Павлом Жебрівським, міським головою Маріуполя Вадимом Бойченко, а

також керівниками металургійних комбінатів ім. Ілліча Юрієм Зінченко і «Азовсталь» Енвером Цкітішвілі

заклали символічну капсулу на місці будівництва нового навчального корпусу вузу. Зведення будівлі

площею 2000 кв. м розпочнеться вже в 2017 році.

Проект підтримки навчального закладу довгостроковий, він реалізується у рамках програми релокації

вузів-переселенців з Донецької області до Маріуполя. На першому етапі загальний обсяг фінансування

проекту з боку Групи Метінвест, Фонду розвитку Маріуполя і з міського бюджету Маріуполя

становитиме 42 млн грн. Уже наступного року ДонНМУ розпочне навчання у Маріуполі зі

спеціальностей «Медицина», «Стоматологія», «Медична та психологічна реабілітація».

З метою створення комфортних умов для викладачів і студентів металургійні комбінати ім. Ілліча і

«Азовсталь» спільно з Маріупольською міською радою та Фондом розвитку Маріуполя реконструювали

будівлю адміністративного корпусу ДонНМУ, придбали необхідні меблі та комп'ютерну техніку.

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло Жебрівський:

- Сьогодні разом із міським головою ми обговорювали питання створення у Маріуполі обласної лікарні.

Тим медичним установам, які є в місті, плюс обласній клініці будуть потрібні медичні кадри. Нарешті в

Маріуполі з'явиться база підготовки медичних працівників. Упевнений, що в цьому вузі здобудуть освіту

багато студентів, які в майбутньому працюватимуть на благо маріупольців.

Міський голова Маріуполя Вадим Бойченко:

- Місто взяло на себе великі зобов'язання за програмою релокації вузів. Наразі потрібно вирішити чимало

питань – від будівництва нових корпусів до забезпечення кваліфікованих кадрів житлом. У нас є

стратегічний план із реалізації масштабних проектів для «перезавантаження» медицини в місті і

створення бази для якісної освіти майбутніх лікарів.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

- Проекти розвитку охорони здоров'я і освіти завжди були в пріоритеті нашої програми допомоги

Маріуполю. Відкриття медичного вузу в місті – це можливість для молоді отримати якісну освіту. Для

нашої компанії – це стратегічні інвестиції у майбутнє міста. Це те, що наша компанія продовжуватиме

робити в Маріуполі й надалі.

Ректор Донецького національного медичного університету Юрій Думанський:

- Для нашого університету переїзд до Маріуполя – це знакова подія. Підтримка міської та обласної влади,

Групи Метінвест і Фонду розвитку Маріуполя – важливий крок для розвитку медицини в місті, а саме

для підготовки медичних кадрів для регіону.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7335

https://metinvestholding.com/ua/media/news/7335

